

Na temelju članka 96. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" br. 153/13), i zaključaka Općinskog načelnika Općine Lovran, Klasa: 350-01/16-01/7, Ur.broj: 2156/02-02-16-14 od 12. prosinca 2016.g., Upravni odjel za samoupravu i upravu, Odsjek za stambeno – komunalni sustav, poslove prostornog uređenja, zaštite okoliša, gospodarstvo, turizam i upravljanje imovinom, Općine Lovran, objavljuje

**JAVNU RASPRAVU
O PRIJEDLOGU III. IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG PLANA
UREĐENJA NASELJA LOVRAN (UPU 1)**

Javna rasprava o Prijedlogu III. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Lovran (UPU 1) održat će se u trajanju od 8 dana, u razdoblju **od 29. prosinca 2016. do 5. siječnja 2017.** godine.

Javni uvid u Prijedlog III. izmjena i dopuna navedenog Plana za vrijeme trajanja javne rasprave može se izvršiti u prostorijama Općine Lovran, u Lovranu, Šet. m. Tita br. 41/1, radnim danom i to: ponedjeljkom, srijedom i četvrtkom od 8,00 do 16,00 sati, utorkom od 8,00 do 17,00 sati te petkom od 8,00 do 15,00 sati i na web stranicama Općine Lovran www.opcinalovran.hr.

Javno izlaganje o Prijedlogu III. Izmjena i dopuna navedenog Plana održat će se u vijećnici Općine Lovran, Šetalište maršala Tita 41/I, Lovran, **5. siječnja 2017. godine s početkom u 11.00 sati.**

Za vrijeme trajanja javne rasprave o Prijedlozima izmjena i dopuna navedenog Plana svi zainteresirani sudjeluju na način da:

- imaju pristup i uvid u Prijedlog izmjena i dopuna Plana,
- postavljaju pitanja tijekom javnog izlaganja o predloženim rješenjima, na koja usmeno odgovaraju osobe koje vode javno izlaganje,
- daju prijedloge i primjedbe u zapisnik za vrijeme javnog izlaganja,
- upućuju nositelju izrade pisane primjedbe i prijedloge.

Pisana mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Prijedlog III. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Lovran (UPU 1) dostavljaju se do 5. siječnja 2017. godine na adresu: Općina Lovran, Upravni odjel za samoupravu i upravu, Odsjek za stambeno-komunalni sustav, poslove prostornog uređenja, zaštite okoliša, gospodarstvo, turizam i upravljanje imovinom, Šetalište maršala Tita 41, 51415 Lovran.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe koji se ne odnose na predmet izmjena plana, koji će biti dostavljeni izvan roka za dostavu te koji neće imati podatke o podnosiocu (ime i prezime ili naziv, adresa) neće se uzeti u obzir u pripremi Izvješća o javnoj raspravi.

UPRAVNI ODJEL ZA SAMOUPRAVU I UPRAVU
Odsjek za stambeno-komunalni sustav, poslove
prostornog uređenja, zaštite okoliša, gospodarstvo,
turizam i upravljanje imovinom

